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ΑΘΗΝΑ, 11/04/2013

Αρ. Πρωτ. 14

 
Προς: τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Ιωάννη 
Βρoύτση
 
Κύριε Υπουργέ,
Μετά από τη συνάντηση εργασίας που είχαμε για το θέμα του Ταμείου Νομικών (ΕΤΑΑ/
ΤΑΝ), που απασχολεί μια μερίδα Δικαστικών Υπαλλήλων, με τον κ.Πρόεδρο του
Ταμείου, αλλά και μετά τις επαφές με υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου Σας,
θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε και γραπτά τις θέσεις που αναπτύξαμε:
 
Σε μια εποχή που η Κυβέρνηση αναζητά τρόπους για μείωση του αριθμού των
δημοσίων υπαλλήλων και δια της συνταξιοδοτήσεως, ένα μέρος δικαστικών υπαλλήλων
που έχουν διοριστεί μέχρι το 1992, βρίσκονται μπροστά σε μια παράδοξη και ιδιότυπη
αιχμαλωσία. Ειδικότερα: όσοι συμπληρώνουν ή θα συμπληρώσουν στο μέλλον τους
όρους και τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης τους από το δημόσιο, ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΟΥΝ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ και από το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, αλλά θα πρέπει να
περιμένουν τη συμπλήρωση των ορίων συνταξιοδότησης του ταμείου (ΕΤΑΑ/ΤΑΝ). Εδώ
θα πρέπει να αναφερθεί ότι σε περίπτωση ταυτόχρονης συνταξιοδότησης με το δημόσιο
το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, θα καταβάλει στους ασφαλισμένους αυτούς μικρότερου ύψους σύνταξη,
με όφελος του ταμείου. Προκειμένου να αποκατασταθεί η παραπάνω δυσλειτουργία του
ασφαλιστικού συστήματος, που κρατά ομήρους ένα μέρος δικαστικών υπαλλήλων -
έμμισθων ασφαλισμένων του ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, ζητάμε με νομοθετική ρύθμιση την
ταυτόχρονη συνταξιοδότησή τους και από το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, όταν συμπληρώνουν τους
όρους και προϋποθέσεις συνταξιοδότησής τους από το δημόσιο. Αξίζει να σημειωθεί ότι
οι παραπάνω, συνταξιοδοτούνται από το Δημόσιο σε ηλικία τουλάχιστον 58 ετών και με
35 έτη ασφάλισης σ΄αυτό.
 
Σας γνωρίζουμε ότι για παραπλήσιες περιπτώσεις έχει λυθεί το θέμα σύμφωνα με τα:
1. Φ 80000/ΟΙΚ.26985/852/21.11.2012 εγκύκλιο του Υπουργείου σας και 
2. την υπ΄αρ. 3088/2007 απόφαση της Ολομέλειας του ΣτΕ.
 
Η διατύπωση της σχετικής διάταξης, κατά την άποψή μας, πρέπει να είναι:
«Έμμισθοι ασφαλισμένοι δικαστικοί υπάλληλοι του ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, οι οποίοι
συνταξιοδοτούνται από το δημόσιο, να δύνανται να συνταξιοδοτούνται ταυτόχρονα και
από το ΕΤΑΑ/ΤΑΝ, λαμβάνοντας το αναλογούν μερίδιο της συντάξεως που τους
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αναλογεί, σύμφωνα με τα έτη ασφάλισής τους. Από την έναρξη ισχύος του παρόντος
καταργείται κάθε άλλη αντίθετη διάταξη που αφορά ασφαλισμένους στο ΕΤΑΑ/ΤΑΝ,
δικαστικούς υπαλλήλους.»

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


